

ERRATUM

The original Project Manual and Drawings, dated February 27, 2012 for the project noted above are amended as noted in this Addendum Number 4 (Erratum). Changes required by this Addendum shall have the same force and effects as though originally written therein. Receipt of this Addendum shall be acknowledged by inserting its number and date in the space provided on the Bid Form(s).

This Addendum consists of the cover sheet, 5 page(s) and attachments noted herein.

GENERAL

ADD 4.1 GENERAL ITEMS

(Continued from Addendum 4 released Wednesday, March 28, 2012)*

- M. **Question:** Regarding the low voltage cabling, what are lengths of the cable drops?
Response: They are not defined at this time. The owner will designate prior to installation.
- N. **Question:** It states on page 6 of 6 in Addendum 2 that there are 797 Cable Drops (2D). Are those actually 797 dual drops (1594 Cables)?
Response: Yes.
- N. **Question:** Is it going to be PLN or PVC cable?
Response: Plenum rated cabling is required by the previously issued Addendum No. 2.
- O. **Question:** There is not any defined information for the fiber, how many feet, strands, how many poles for the aerial, etc.?
Response: To be determined by the Owner.
- P. **Question: Question:** What type of fiber?
Response: To be determined by the Owner.
- Q. **Question:** What type of fiber connectors, epoxy, crimp, etc.?
Response: To be determined by the Owner.

*Note, these questions were originally presented on Monday, March 26, 2012 and inadvertently left out of Addendum 4.

END OF ERRATUM